Sesión 1ª de la comisión Temporal para la Organización del V Encuentro en Español de Usuarios y Desarrolladores de NVDA
Sábado, 2 de abril de 2022

Presentes:
1. Ángel de Jesús Alcantar Garza
2. Carlos Esteban Martínez Macías
3. Iván Novegil Cancelas
4. José Manuel Delicado Alcolea
5. Juan Carlos Buño Suárez
6. Norma Carmen Toucedo Zinghini
7. Sukil Echenique Arizaleta
8. Agustín Aguirre Rabino
Habiendo excusado su asistencia Salvador Doménech Miguel, Isaías Hernández Galeano, Antonio Felpeto Uceira, Arturo Fernández Rivas y Jordi Montserrat Navarro, comienza la sesión a las 17:30.

1. Tomas de posesión

Los presentes tomaron posesión de sus cargos de acuerdo con la resolución por la que se renueva la Comisión.

2. Cese de miembros

Tal y como se detallaba en el correo de convocatoria de la reunión, aquellos miembros de la comisión anterior que no participaron por los canales de comunicación de la comisión (correo y WhatsApp) ni se presentaron a la reunión fueron cesados inmediatamente. Sólo dos miembros cumplían estas condiciones:

1. Joaquín Leonel Valentinuzzi
2. José María Rodríguez Martín

Por lo tanto, sus plazas quedaron libres, dejando la comisión actual con un total de 15 miembros y 5 plazas vacantes.


3. Cobertura de plazas vacantes

Se decidió el mecanismo para seleccionar a los nuevos miembros que pueden cubrir las 5 plazas vacantes, hasta hacer una comisión compuesta por 20 personas. Este consistirá en un formulario de inscripción, disponible del 4 al 24 de abril de 2022 en la web de la comunidad, así como un sistema de clasificación, en el que se priorizan aquellos usuarios que posean un certificado NVDA Expert vigente.

4. Sugerencias de formato para este encuentro

Dada la desaceleración experimentada en el IV encuentro y la cancelación de la NVDA Con de 2021, se decidió modificar el formato del encuentro para hacerlo más dinámico, breve, y adaptado a las tendencias de consumo de contenido de la comunidad. Entre las sugerencias expuestas, podemos enumerar las siguientes:

· Reducir la duración de las ponencias en lugar de asignar 2 horas a cada una.
· Pregrabar las ponencias, en lugar de realizarlas en directo.
· Distribuir las ponencias a lo largo de todo el año en forma de webinars con periodicidad variable.
· Reducir la duración del encuentro de 3 días a uno o uno y medio.

Ya que la comisión todavía no está constituida completamente, a falta de los nuevos miembros, estas sugerencias se quedan sólo en eso, sin tener carácter definitivo.

5. Sugerencias de plataforma de emisión

Todos los presentes estuvieron de acuerdo en usar Zoom, al tratarse de una solución ampliamente conocida con posibilidad de unirse a la reunión sin que sea necesario instalar aplicaciones. Zoom es bastante accesible para lectores de pantalla, por lo que no debería ocasionar demasiadas dificultades al gestionarlo. A pesar de todo, se expusieron sus desventajas en comparación con otras aplicaciones de videoconferencia. Se llegó a la conclusión de que sería buena idea mantener un puente con Teamtalk para dar a los usuarios más libertad de movimientos y comodidad a la hora de disfrutar del encuentro. No obstante, al igual que sucede en el caso anterior, esta decisión todavía no tiene carácter definitivo.

6. Ruegos y preguntas

Se habló sobre la necesidad de establecer un protocolo de conducta para los miembros de la comisión, y de la necesidad de tomar medidas estrictas sobre aquellos miembros y ponentes que tuvieran un comportamiento inapropiado o incurrieran en faltas de puntualidad. Finalmente, se tomó la decisión de cesar a cualquier miembro de la comisión que, salvo causa justificada o pertenencia al equipo NVDA.es, faltase a dos reuniones consecutivas o 3 reuniones no consecutivas.

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión a las 19:40.

Madrid, 2 de abril de 2022.

El presidente de la comisión, José Manuel Delicado Alcolea

Firmado con certificado cualificado de firma electrónica.

