Sesión 2ª de la comisión Temporal para la Organización del V Encuentro en Español de Usuarios y Desarrolladores de NVDA
Sábado, 21 de mayo de 2022

Presentes:
1. Ángel de Jesús Alcantar Garza
2. Carlos Esteban Martínez Macías
3. Iván Novegil Cancelas
4. José Manuel Delicado Alcolea
5. Juan Carlos Buño Suárez
6. Norma Carmen Toucedo Zinghini
7. Sukil Echenique Arizaleta
8. Agustín Aguirre Rabino
9. Rosa María Chacón García
10. Leidi Pamela Andrade Salas
11. Lesly Daniela Villacrés Silva
12. Nahir Camila Bonet Torres
13. Isaías Hernández Galeano
14. Arturo Fernández Rivas
15. Jordi Montserrat Navarro

Habiendo excusado su asistencia Salvador Doménech Miguel y Antonio Felpeto Uceira, comienza la sesión a las 17:30.

1. Fechas del encuentro.
Tras echar un rápido vistazo al calendario, se toma la decisión de organizar el encuentro el fin de semana del 21, 22 y 23 de octubre de 2022, ya que se determina que es la fecha más conveniente para evitar festivos y otorgar a la comisión un tiempo de preparación razonable.

2. Plazo de presentación de ponencias
Para ofrecer un margen suficientemente amplio, asumiendo el periodo vacacional de julio y agosto en el hemisferio norte y la escasa recepción de candidaturas durante esas fechas, la comisión decide establecer un plazo de presentación de solicitudes que abarcará desde el 1 de junio al 12 de septiembre de 2022, ambos inclusive. Como cada año, se habilitará un formulario en la web para que cualquiera pueda presentar su candidatura.

3. Elección de plataforma
A pesar de que quedó claro que en el encuentro de este año usaríamos Zoom, este presenta una serie de desventajas respecto a la plataforma anterior, TeamTalk. Zoom permite transmitir el sonido en estéreo, tanto del micrófono como de la pantalla compartida. Uno de los miembros de la comisión, con amplia experiencia usando el programa, explica que una opción permite conservar el sonido original, sin amortiguar el ruido o reducir su calidad. La comisión decide que, en la próxima reunión, se harán pruebas con Zoom para tomar una decisión definitiva. Queda pendiente, además, investigar qué posibilidades ofrece Zoom para transmitir a YouTube en directo.

4. Formato del encuentro.
La carga de trabajo experimentada por la comisión en encuentros anteriores, así como una posible falta de solicitudes de ponencia, nos llevan a plantearnos la idea de flexibilizar el encuentro y, eventualmente, reducirlo a dos días en lugar de los tres habituales. Se propone dejar el encuentro únicamente el sábado y el domingo.
Por otro lado, no todos los ponentes se adaptan al rígido espacio de 2 horas que se ofrecía en años anteriores. Por tanto, la comisión plantea varios formatos de ponencia. En el formulario de solicitud, el ponente podrá elegir su formato preferido, y esta decisión será aprobada o rechazada por la comisión tras una entrevista. Estos son los formatos planteados:

· Píldora: 20 minutos de duración.
· Charla de media duración: 50 minutos
· Charla larga, taller o mesa redonda: una hora y 50 minutos.

5. Otras cuestiones
Al finalizar la reunión, se muestran algunos recursos corporativos de la asociación a los nuevos miembros de la comisión, y se resuelven dudas sobre su uso. Queda fijada la siguiente reunión para el 18 de junio.

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión a las 19:30.

Madrid, 26 de mayo de 2022.

El presidente de la comisión, José Manuel Delicado Alcolea

Firmado con certificado cualificado de firma electrónica.


